

Mne to nevadí, že roky vyhľadávaš moju tvár,
vlastne ma to baví, však som presne na to stavaná.
Mám chlapa, ten mi kryje chrbát vždy, keď sa to pýta,
zbytočne hľadáte cestu k nám, vchod neotvoríš.

Chcete nás vidieť na kolenách ale to nejde,
pád nadol je niečo čo sa nikdy neudeje,
sme príliš inde ako vy a preto zrejme,
a preto zrejme - preto preto zrejme... preto preto zrejme.

Neviete sa preniesť cez to, že sme úspešní a mladí,
úplne chápem, že máte žiarlivostné stavy.
Ale vravím si, že keby som sa vymenila s vami,
asi sa tiež trápim drbnutými poznámkami.

Keď napíšem že posielam syna do Botswany
robím to len pre to, že náš tupý humor baví davy.
Proste nám to ladí, nechcem byť vo vašej koži,
zjavne nepoznáte zákon karmy - Gašparovičovú zdravím.

Do našej bubliny nepatria pravidlá robené vami, zažité vami,
čo robíme doma za zatvorenými dverami vieme len sami.
Máme seba, hudbu, lásku, sex,
Lea, túžbu vidieť svet.
Spolu sme silnejší, ako tie reči čo máte,
tak jebeme na váš hejt.

Neskúšaj sa nanominovať, lebo je naša,
čo vypúšťame von je top vo vnútri neni vata.
Podstata je môžeš robiť, čo chceš, aj tak tomu nebudeš chápať,
k nám nechceme nikoho z vás, máte papule plné blata.
Sme tak mimo, že by nám od interpolu mali vybaviť na hlavy zatykač,
Piráť je top a Tina je top ne preto, že má doma slávika.
Sme vysoký pár, dve esá hovná sa musia pred nami zamykať,
chcete to riešiť, no nemáte jak, ste mimo-skurvená klasika.
Média ovláda geriatra a babky kúšu jak zmyja,
no nemajú zuby tak týmto pádom ich pokusy museli zlyhať.
Že je nám popiči, skúste to kurvy už dopiče nejako prijať,
nepokúšaj osudy, dilino novinár, Separ je chorý maniak.

Nebudeme robiť, čo chcete, žijeme v bubline, vy nás motivujete,
svet okolo je umelý a chorý, pod nechet si jebnite ihlu, nech sa preberete.

Nemôžem vidieť a nemôžem riešiť tie veci čo sa dejú okolo,
mám svoju ženu, hudbu a partákov, ostatné ľahlo popolom.
Všetko je naopak, choré je popiči a zdravé už nevieme čo bolo,
hudba za drobné a ľudia bez duše sa bežne stávajú idolom.
Dám to na ex jak pikolo a za chvíľu odchádzam dopiče preč,
keď nechápeš čo ti tým chceme dať, sa prosím ťa hneď teraz lieč.
V našej žijeme my, urob si svoju stráž ju jak pes,
mám piči, čo si kto myslí, jebeme do huby celý svet.